Défi math 2014 - problémes pour les 65

Semaine 3

Pour résoudre ce Sudoku, tu dois faire en sorte que chaque
colonne et chaque rangée contiennent les dessins :
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Probleme n°1

Un jeu japonais Sudoku

Il y a qu'une seule solution pour chaque Sudoku.

¢

&

Ir,r—-'-u\
§
\"x /

\, /

G5

Vignettes a découper :




Probléeme n°?2
Sudoku

Pour résoudre ce Sudoku, tu dois faire en sorte que chaque
colonne et chaque rangée contiennent les chiffres 1, 2, 3 et
4 une seule fois.

Chaque carré contient aussi une seule fois chaque chiffre.
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